



掌上奉化



奉化发布

今天多云到晴,局部有雾,西南风3-4级,11℃~27℃。明天多云,偏南风2-3级。

区气象台3月28日16时发布

总第8805期
今日8版

奉化新闻网
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京3月28日电(记者 梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式28日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午5时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副

主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:中央军委政法委员会书记王仁华、国防大学校长肖天亮。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结

束。随后,习近平等领导同志同晋衔上将军衔的军官合影。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

魏建根带队检查全域环境整治提升项目

强化系统施治标本兼治 提升城市建设管理水平

本报讯(见习记者 陈锦溢 记者 李婷婷)昨天下午,区委副书记、区长魏建根带队检查全域环境整治提升项目,一路查找问题、督导进度、交办任务。他指出,要统筹“当前改”和“长久治”,强化系统施治、标本兼治,全面提升城市建设管理水平,让城市环境更美、颜值更高、管理更有序。刘春萍、郭培栋参加相关点位检查。

金钟路是城市主干道。魏建

根一行沿路察看道路及设施保洁、绿化景观提升、施工围挡管理、环境卫生整治等情况,仔细查找问题,研究整改措施。魏建根要求相关职能部门,按照责任路段再排查、再梳理,细化完善整治提升方案,狠抓整改落实,确保按时完成,全力打造整洁、有序、靓丽的道路沿线环境。

随后,魏建根一行来到奉化火车站,看现场、听汇报,详细了解火车站及周边绿化景观提升工程进展

情况,并对下一阶段任务作出细致部署、提出明确要求。他强调,火车站是展示一座城市文明形象的重要窗口,是群众出行的重要载体。各相关单位要加强协作配合,积极破解难点堵点问题,全力加快整治工作进度,着力营造畅、洁、绿、美的通行环境,以良好的城市形象迎接八方来客。

魏建根一行还沿着站前路、金海路、机场南路、大成路、弥勒大道、溪口中兴路等点位,全面检查重要

路口节点改造、智慧公交建设、公路护栏清洗维护、停车场环境设施优化、户外大型广告牌设置等情况,对发现的乱张贴乱堆放、白色垃圾污染、违法搭建等问题现场交办有关部门,并提出限时整改意见。他强调,要坚持以人民为中心的发展思想,充分考虑群众生产生活需要、文化展示和视觉效果等要素,以问题、目标和效果为导向,持之以恒推进全域环境整治提升,努力打造更有序、更洁净、更美好的人居环境。

助力营商环境优化提升

“亲清直通车·政企恳谈会”举行

本报讯(记者 康诗文 何腾涛)昨天下午,区工商联、岳林街道联合举办助力营商环境优化提升暨“亲清直通车·政企恳谈会”。区委常委、统战部部长张义廉出席会议并讲话。

会上,区营商环境建设办公室介绍相关职能并解读《浙江省优化营商环境条例》;区营商环境投诉监督中心介绍“企业有诉求,

12309”相关监督机制、投诉流程和投诉渠道;岳林街道解读人才、企业进出口、服务业平台集聚等相关优惠政策的申报范围和申报渠道。企业家代表围绕如何助力营商环境优化提升作互动交流。

张义廉对区营商环境投诉监督中心的机制和做法给予充分肯定。他指出,营商环境是企业生存发展的土壤,只有土壤肥沃才能吸引更多企

业扎根。当前,奉化正处在蓄势待发、大有可为的上升期、关键期,各地各部门尤其是广大企业家要顺势而为、乘势而上,不断以新作为为奉化创造新业绩。他要求各相关单位同心同德、众志成城,共同把投诉监督这个平台建好、用好,真正解决好营商环境建设中的各类痛点、堵点、难点问题,不断提升我区广大企业的认同感、归属感和获得感。

此次活动旨在加强商会、企业与区营商环境建设办公室以及区营商环境投诉监督中心的沟通与联系,为企业投诉监督提供更多途径,助力企业健康可持续发展。通过此次会议,区工商联希望各商会及时把《浙江省优化营商环境条例》及投诉监督机制向会员企业推广和宣传,让广大民营企业了解条例,更好地运用投诉监督渠道。

“丹青·桃韵”中国画交流展在溪口举办

本报讯(记者 郭怡灵 何腾涛 通讯员 江悻)春意盎然时,我区各地桃花竞相开放,形成一幅“十里桃花醉春风”的诗意画卷。3月26日,区文联、区文广旅体局联合溪口镇政府,邀请中国文艺家书画院浙江分院,在剡溪

画院举办“丹青·桃韵”——知名文艺家走进奉化中国画交流展活动,让艺术赋能乡村振兴。

步入展厅,两幅春色浓厚的山水画作映入眼帘。第一幅画面的远处是一座座青翠的山峰,山脚下是延绵的田舍、茂密的树林,整幅画

色调淡雅,生机盎然。在另一幅山水画中,一条蜿蜒曲折的小溪贯穿林中,溪水清澈见底,仿佛能听到潺潺的水声,春天的气息霎时扑面而来。

“趁着桃花盛开,中国文艺家书画院和宁波本地的知名画家来到溪

口,联合举办了这场画展。”中国文艺家书画院浙江分院院长张万琪说,“我们征集了60多幅国画,作品内容主要描绘了奉化地区的美景。”

据悉,展览对民众免费开放,展期将持续到4月26日。

第二十届桃花笔会举行

本报讯(记者 康诗文 虞金辉 见习记者 王怡宁 通讯员 郑行娜)3月26日,“挥翰桃花源·廉风沁万家”书法展暨奉化耕人书会第二十届桃花笔会在萧王庙街道林家村举行,数十名书法爱好者畅游桃园,并用笔墨诠释廉洁文化,弘扬清风正气。

活动现场,书法爱好者挥毫泼墨,以反映古今中外廉洁文化的诗词、警句、格言为内容,现场创作廉洁书法作品,将廉洁文化形象、生动、直观地传递给在场人员。书法摊位前人头攒动,游客们争相排队,选择各自喜欢的作品。据悉,本次活动现场免费赠送了百余件对联、

扇面、斗方等书法作品。

“耕人书院一直倡导书法创作和艺术交流,我们希望通过这样的桃花笔会,让书法爱好者在自然和谐的环境中尽情挥毫,将自己对桃花的喜爱和对生活的感悟融入到书法创作中,使每幅作品都充满生命力和情感。”耕人书院院长林旭表示。

近年来,萧王庙街道深入推进清廉文化建设,涵养新风正气,营造上下崇廉、尚廉、思廉的浓厚氛围。桃花笔会用群众喜闻乐见的形式展现传统书法魅力,让清廉之风吹进千家万户。下步,该街道不仅要“耕”出满园春色,更要“耕”出艺术靓丽底色,持续赋能乡村美好生活。

实现零的突破

海上鲜入选省级重点农业企业研究院

本报讯(记者 郑连乔 通讯员 梁倩)日前,省科技厅公布了2024年度省级重点农业企业研究院创建名单。海上鲜海洋渔业大数据省级重点农业企业研究院榜上有名,是我区唯一入选单位,也是我区首家省级重点农业企业研究院。

重点农业企业研究院是浙江

农业创新体系建设的重要组成部分,是推动农业农村现代化、建设高质量发展共同富裕示范区的重要抓手。近年来,浙江省围绕农业主导产业和农业战略性新兴产业,通过研究院建设,着力培育和创建了一批具有较高层次和水平的农业企业技术研发机构,推进产业链与创新链的深度融合,做大做强农业企业。

宁波海上鲜信息技术股份有限公司成立于2015年,由国家重点人才专家创办,是目前国内领先的基于“卫星+互联网+渔业”的一站式数字(海洋)渔业服务平台。公司首创将新一代卫星通信技术和产业互联网模式相结合,向产业上下游提供海上Wi-Fi网络服务、海鲜交易服务、供应链管理服务、海上智慧加油服务及

海洋经济产业园区的投资运营,通过云计算、大数据等技术创新推动渔业数字化改革,促进海洋渔业供应链降本增效,助力乡村渔业振兴,带动渔业从业人员共同富裕,协同推动国家数字海洋经济的高质量发展。该公司曾荣获国家电子商务示范企业、全国线上线下融合发展数字商务企业、中国农业企业500强等多项荣誉。

本报讯(记者 张礼兵)昨天,区委书记胡永光带队赴方桥街道、岳林街道开展“大走访大调研大服务大解题”活动,用心用情用力为基层、为企业办实事、解难题。他强调,各地各部门要深入企业、深入基层、深入一线,倾听民意、优化服务、解决难题、助力发展,合力推动奉化早日实现“跨越发展、二轮攀高”。吴盈盈参加。

“村里常住人口有多少?”“村可用财力如何?”“村民农房改造意愿强不强?”……当天上午,胡永光一行先后来到方桥街道新桥下村、横里埭村、阮家村、包山村、上三村,详细了解各村集体经济发展、村庄未来规划、基础设施配套、人居环境整治等工作情况,征求村民农房改造意愿,听取村干部和村民对乡村全面振兴的意见建议。

胡永光指出,城乡品质提升事关群众获得感、城市美誉度,各地各部门要强化规划引领、统筹资源要素、动员各方力量,一体推进以人为本的新型城镇化和以农业农村现代化为总目标的乡村振兴,加快形成城乡融合发展新格局。要持续以“千万工程”为牵引,扎实做好环境综合整治,统筹推进“净化、绿化、美化、亮化”工程,着力补齐城乡基础设施和管理服务等短板,更好满足人民群众对美丽环境、美好生活的向往。要聚焦群众“急难愁盼”问题,深化城乡有机更新,积极培育壮大新业态,推进农文旅融合发展,把区位优势更好转化为发展胜势,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。要广泛发动社会力量参与,全员动员、全民参与、全域覆盖,积极引导村民参与村庄建设,鼓励引导乡贤能人支持家乡发展,齐心协力建设好“我们的家园”。

去年5月,区政府与新希望投资集团签署《新希望集团鲜活生活总部项目合作协议》,在我区整合成立新希望集团鲜活生活冷链、预制菜两大核心板块总部。项目签约后,新希望集团鲜活生活总部陆续将数家关联企业注册或迁移到奉化。“项目进展怎么样?”“需要政府解决什么难题?”当天下午,胡永光带队来到位于岳林街道的新希望集团鲜活生活总部调研,听取项目方负责人对奉化产业发展的意见建议,并就企业遇到的困难问题现场办公。在听取项目进展和下步计划等情况介绍后,胡永光表示,企业是城市合伙人,也是发展共同体,希望双方持续深化合作,在产业链、供应链、生态链打造上下更大功夫,着力构建与城市发展共生的市场“鲜”版图,为加快地方发展作出更大贡献。他希望各地各部门不仅要在项目招引过程中积极主动,更要在招引落地后全程跟踪服务,帮助企业解决具体困难,让企业在奉化安心发展。

我区召开两会建议提案交办工作会议

本报讯(记者 沈晓萍 王林威)昨天上午,我区召开两会建议提案交办工作会议,通报表扬2023年度承办建议好单位和提案承办先进单位,部署2024年度两会建议提案办理任务。区委常委、常务副区长褚明生出席并讲话,区人大常委会党组书记、副主任杜中权,区政协副主席路波分别代表区人大常委会和区政协总结回顾去年建议提案办理工作情况,分析今年建议提案主要特点。

今年两会期间,共收到人大建议249条、委员提案195件,内容涵盖了高质量发展、乡村振兴、城乡建

设、文化教育、民生保障等各个领域,建议提案的总数及质量均有提升,为推动我区经济社会高质量发展凝聚了智慧。

褚明生对去年两会建议提案办理工作给予肯定。他指出,办理好人大代表建议和政协委员提案是政府的法定职责,各承办单位务必要深化认识、明确目标、强化落实,切实提升办理工作的高度、速度、温度以及力度,高质量、高标准完成今年的建议提案办理任务,努力把办理工作提高到一个新的水平,让代表委员满意、让人民群众满意、让社会各界满意。

集体公益生态安葬仪式举行

本报讯(记者 康诗文 何腾涛 见习记者 郑乃婷)清明时,莺飞草长,正是寄托哀思、缅怀先人的好时节。近日,秉着“公益生态 温馨自然”的殡葬理念,由区民政局主办、区农商集团承办的“水秀山明 归去来兮”集体公益生态安葬仪式在汤果香陵园举行。

当天,生态安葬仪式开始后,礼仪人员捧着43位逝者的骨灰坛,缓步前往生态葬园区落葬。在落葬区,礼仪人员掀开草皮,开启墓穴,小心安放可降解骨灰坛后填土封穴,全体默哀缅怀。默哀毕,现场人员依次向逝者敬献鲜花、挽联以悼哀思。

“本次活动让大家更加直观地感受到节地生态安葬的意义,有利于推动移风易俗改革、丧葬礼俗改革,倡导文明殡葬、厚养薄葬的时代新风。”区农商集团下属宁波保胜园林开发有限公司副经理赵志斌说,去年,汤果香陵园被评为省级公益性节地生态安葬示范点,生态葬占地约7亩,包括树葬、草坪葬、花坛葬,可循环重复利用。

未来,区民政局将进一步提供多元化的殡葬服务,持续贯彻殡葬建设项目的可持续发展和生态文明建设,全面推进节地生态安葬,助力奉化“全域美丽”。

城市书房 农家书屋

阅读越棒 YUEDUYUEBANG

奉化区海洋预报

发布时间: 2024年3月28日16时
联系方式: 0574-27898691

发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

潮汐预报							
预报日期	预报站点	第1高潮		第1低潮		第2低潮	
		潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高
3月29日	桐照	11:37	2.61	4:44	-1.27	16:49	-1.82
	湖头渡	11:33	1.97	4:51	-1.38	16:47	-1.81

注: 潮高基准面为85国家高程, 潮高单位为米。

海浪和水温预报				
预报日期	预报区域	浪高	浪向	表层水温
3月29日	奉化沿海海域	0.2-0.4米的小浪	偏南	12.5-14.5℃

空气质量			
项目	空气质量指数(AQI)	空气质量等级	空气质量描述
城区	54	二级	良
溪口	48	一级	优

责编:郑媛媛 版式:郑依蕾 校对:俞佳梨 电话:88585607

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登